

Garanție deplină a

„**C**el de al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român va rămâne înscris cu litere de aur în istoria României“ au fost cuvintele tovarășului Nicolae Ceaușescu rostite cu ocazia Raportului Comitetului Central al Partidului, la Congresul al IX-lea al P.C.R., cuvinte puternic și îndelung aplaudate, care atunci purtau în ele încrederea în viitorul patriei, semnificau un moment istoric de schimbare calitativă în activitatea partidului și poporului, o renaștere pe o treaptă superioară a procesului de desăvârșire a construcției socialiste în toate domeniile de activitate : economică, științifică și culturală. S-au elaborat atunci programele dezvoltării viitoare a țării, s-au fixat ritmuri de creștere mult mai înalte ale industriei în toate ramurile sale, agriculturii și zootehniei, s-a hotărât un vast program de investiții, toate acestea având ca scop un nivel de viață mai ridicat pentru toți oamenii muncii, iar partidul a devenit centrul vital al națiunii, reevaluându-și politica și reasezind-o în cadrul relațiilor dintre partidele frățești, dintre celelalte partide, pe baze noi, de independență și de principială reciprocitate. Și în deplină conștiință a reinnoirii sale, a mărețelor sarcini ce îi incumbau, și-a schimbat denumirea în Partidul Comunist Român.

Aceleași cuvinte, cu care secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, își încheia Raportul, astăzi le regăsim confirmate strălucit de istoria pe care țara a parcurs-o în acest sfert de secol. Fără o clipă de răgaz, conducătorul partidului și țării a lucrat la descătușarea energiilor uriașe ale poporului, la vasta construcție a socialismului în România. Ca urmare a tezelor și orientărilor sale țara s-a înscris decisiv pe coordonatele civilizației moderne. Avem azi o economie complexă și eficientă, capabilă să răspundă celor mai exigente cerințe la nivel mondial tocmai prin faptul că a incorporat și încorporează în structura sa cuceririle cele mai înalte ale științei și tehnicii contemporane ; un om nou, încrezător în capacitățile sale de creație și de autoperfecționare, capabil să răspundă prezent la cele mai îndrăznețe proiecte și obiective, să le traducă în opere durabile care să ilustreze măreția prezentului socialist și să preconizeze chipul viitorului comunist ; o viață socială animată de spirit revoluționar — concept de bază al filozofiei politice a tovarășului Nicolae Ceaușescu — ale cărei foruri democratice conlucrează strâns unite în jurul partidului, al marelui conducător.

Iată de ce la Plenara C.C. al P.C.R. din 27—28 iunie, pregătitoare a celui de al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român, ca un moment de importanță istorică, s-a hotărât realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului la cel de al XIV-lea Congres. Propunerea Comitetului Politic a fost validată cu cele mai alese sentimente de stimă și prețuire de către înaltul for al comuniștilor. A fost un act firesc de recunoștință față de ctitorul României socialiste contemporane, a cărui operă teoretică și practică este făuritoare prezentului socialist și chează la viitorului comunist al țării ; un act de recunoaștere a faptului că tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a identificat cu interesele vitale ale poporului, cu aspirațiile sale cele mai înalte.

Plenara a dezbătut proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cîincinalul 1991—1995 și orientările de perspectivă pînă în anul 2000—2010, precum și proiectul tezelor pentru Congresul al XIV-lea ; a analizat stadiul realizării planului pe primul semestru și măsurile pentru realizarea prevederilor de plan pe semestrul II al anului în curs precum și proiectul planului național unic pe anul 1990, adoptînd documentele în deplină unanimitate, ogîndind astfel voința

mărețelor realizări

fermă a partidului și poporului de a păși într-o etapă superioară în realizarea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea țării spre comunism.

In cuvîntarea sa, secretarul general al partidului, președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a făcut o strălucită sinteză a conceptelor, tezelor și orientărilor partidului nostru privind construcția societății socialiste, privind rolul partidului și statului nostru în condițiile actuale ale realității internaționale. Făcînd un scurt istoric al luptei poporului nostru pe principalele momente ale edificării sociale și naționale, secretarul general a relevat faptul că partidul comunist nu a apărut pe un loc gol, el fiind chintesența organică a celor mai înaintate forțe sociale și naționale. Din nou, tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat însemnătatea Congresului al IX-lea al partidului în dezvoltarea de o impetuoasă fără precedent a forțelor de producție și, drept urmare, a relațiilor de producție. Căci dacă producția industrială a crescut de peste 135 de ori în 1989 comparativ cu anul 1945, 120 de părți ale acestei creșteri revin perioadei de după Congresul al IX-lea. La fel în ce privește creșterea producției agricole : de 10 ori, din care de 6 ori după 1965 ; sau a venitului național, de peste 40 de ori, din care de 33 de ori în ultimii 23 de ani.

Sînt cifre care demonstrează ce poate să facă un popor liber, stăpîn pe destinele sale, strîns unit în jurul unui partid care îl exprimă deplin interesele și năzuințele, și a cărui structură este, nu poate fi altfel, decît dominant muncitorească, garanție sigură — cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu — a caracterului său revoluționar, a mersului ferm pe drumul socialismului și comunismului. Realitățile noi ale României socialiste sînt argumente zdrobitoare pentru oricine ar căuta să pună la îndoială rolul conducător al partidului, singura forță capabilă să apere și să dezvolte orînduirea nouă socialistă, să-i asigure superioritatea, să călăuzească poporul spre noile culmi ale comunismului.

România, a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu, nu se poate întoarce înapoi, în virtutea faptului că nici o revoluție nu se întoarce la moduri de producție și relații sociale perimate, înlăturate tocmai de mersul înainte al istoriei. Orice forme involute altoite pe trunchiul ferm al proprietății socialiste înseamnă punerea în pericol, subminarea celui mai important temel al construcției socialiste, ar permite reinstaurarea, mai devreme sau mai tîrziu, a inegalității, a aservirii omului de către om. Iată de ce devine necesară tocmai întărirea proprietății socialiste fără de care nu s-ar fi ajuns la rezultatele obținute de poporul român în acest scurt răstimp al istoriei sale. Iată de ce nu se poate renunța la rolul conducător al partidului comunist, în viața social-economică, un partid revoluționar în însăși esența sa, care și-a asumat responsabilitatea făuririi destinului luminos al clasei oamenilor muncii, pe care o reprezintă de drept și de fapt. Un partid care a desfășurat o uriașă activitate de constructor și dirigitor, care a condus poporul pe culmi de dezvoltare economico-socială neatînsă pînă azi în tot cursul istoriei sale, culmi de pe care, spunea în încheierea cuvîntării sale tovarășul Nicolae Ceaușescu cu clarviziunea ce-l caracterizează : „ (...) se văd acum clare piscurile înalte și zările minunate, luminoase ale primăverii omenirii — zările comunismului “. Continuuînd cu un îndemn și totodată o urare pe măsura aceluia ce a creat o epocă și a cinstit-o cu numele său : „ Să facem totul pentru a străbate drumul pe care-l mai avem într-un timp cît mai scurt, în deplină unitate a întregii noastre națiuni ! ”

„ T ”